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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 99ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 27 de junho de 2025 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2025, às 09 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC 

Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da 

Diretora-Geral do Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe 

do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Ismael Matias Mendes, Chefe do 

Departamento de Administração (DAM); Luiz Antonio Schalata Pacheco, representante titular dos 

docentes, e Thiago Lipinski Paes, representante suplente dos docentes em substituição à titular Thaiana 

Pereira dos Anjos Reis; Pablo Sampietro Vasconcelos, representante suplente dos TAEs em substituição 

ao titular David Matos Milhomens; Sofia Pineda Fajardo, representante suplente dos discentes em 

substituição ao titular Rodrigo Ramos de Oliveira. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, 

como secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A 

presidente do Colegiado inicia a reunião com os Informes: Micheline informa que o processo eleitoral 

para Reitor e Diretores-gerais ainda não foi homologado pelo Conselho Superior do IFSC (CONSUP), 

mas que foi convocada a continuação da 58ª Reunião Extraordinária do Consup, que será realizada no 

dia 30 de junho de 2025, de forma online, e terá como pauta única a homologação das eleições para 

Diretores-gerais e Reitor. Após o Informe, a presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) 

Posse de novo membro suplente do segmento TAE no Colegiado do Câmpus para o Biênio 

2024/2026; 2) Aprovação da Ata da 54ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Câmpus 

Garopaba; 3) Apreciação dos Projetos do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026; 4) Aprovação da 

Resolução ad referendum nº 56/2025, que aprova a criação da Comissão Permanente de Avaliação 

de Necessidades para Aquisição e Instalação de Computadores no IFSC Câmpus Garopaba. A 

Chefe DEPE solicita a inserção do seguinte ponto de pauta: “Alteração das datas dos Conselhos de 

Classe finais do semestre 2025-1 para os cursos semestrais no CAC 2025”. Telma justifica a inclusão 

do ponto relatando que coordenadores de curso foram falar com ela sobre os dias de conselhos de classe 

serem nos dias 15 e 16 de julho e ainda ter aula no dia 17 de julho, último dia de aula. Que a solicitação 

será para trocar a data dos conselhos de classe para os dias 16 e 17 de julho. A inclusão do ponto foi 

aprovada pelos membros colegiados. A representante do segmento discente, Sofia, também solicita 

inserção de ponto de pauta: “Inserção de Evento no Calendário de Eventos 2025 do Câmpus 

Garopaba”. Coloca que a solicitação é para inclusão dos Jogos Interclasses no Calendário de Eventos. 

Os membros colegiados também aprovaram a inserção deste ponto. A presidente do Colegiado faz a 

leitura da nova Ordem do Dia: 1) Posse de novo membro suplente do segmento TAE no Colegiado 

do Câmpus para o Biênio 2024/2026; 2) Aprovação da Ata da 54ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado do Câmpus Garopaba; 3) Apreciação dos Projetos do Plano Anual de Trabalho (PAT) 

2026; 4) Aprovação da Resolução ad referendum nº 56/2025, que aprova a criação da Comissão 

Permanente de Avaliação de Necessidades para Aquisição e Instalação de Computadores no IFSC 

Câmpus Garopaba; 5) Alteração das datas dos Conselhos de Classe finais do semestre 2025-1 para 
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os cursos semestrais no CAC 2025; 6) Inserção de Evento no Calendário de Eventos 2025 do 

Câmpus Garopaba.  Não havendo objeções, a Nova Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do 

Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Posse de novo membro suplente do segmento TAE no 

Colegiado do Câmpus para o Biênio 2024/2026: Micheline informa que o novo membro suplente do 

segmento TAE foi nomeado para o Colegiado por meio da Portaria da Direção-Geral do Câmpus 

Garopaba N° 104 de 8 de maio de 2025. Micheline dá posse ao servidor PABLO SAMPIETRO 

VASCONCELOS, como representante suplente do segmento técnico-administrativo em educação, neste 

Colegiado, para mandato até 28 de abril de 2026. Segue-se para o ponto de pauta 2) Aprovação da Ata 

da 54ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba: Micheline questiona se há 

objeção para a aprovação das atas. Não havendo objeções, a Ata da 54ª Reunião Ordinária do 

Colegiado do Câmpus Garopaba foi aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) 

Apreciação dos Projetos do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026: Micheline esclarece que os 

Projetos do PAT foram apresentados em reunião geral do Câmpus e que a proposta apresentada no 

Colegiado é a que foi aprovada pelos servidores naquela reunião. Micheline passa a palavra para o 

Chefe DAM, Ismael, que apresenta os projetos e esclarece algumas informações sobre o PAT 2026. 

Ismael informa que tiveram poucas alterações nos Projetos em relação ao PAT anterior e destaca que 

houve alteração nos valores para os Cursos em razão do número de matrículas de 2024, que haverá mais 

um estagiário de Curso Superior e que o valor do projeto relacionado ao ginásio foi redistribuído para os 

cursos. Telma explica que o orçamento que vem para o Câmpus é com base nas matrículas do ano 

anterior, de forma que o Câmpus decide o PAT de 2026 no ano de 2025 com base nas matrículas do ano 

de 2024. Ismael ainda esclarece que a distribuição orçamentária é feita por uma metodologia aprovada 

pelo próprio Colegiado. Não havendo mais manifestações, a presidente do Colegiado pergunta se há 

alguma objeção para aprovação dos Projetos do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026 e, não havendo 

objeções, os Projetos do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026 foram aprovados por todos. A 

presidente do Colegiado segue para o ponto de pauta 4) Aprovação da Resolução ad referendum nº 

56/2025, que aprova a criação da Comissão Permanente de Avaliação de Necessidades para 

Aquisição e Instalação de Computadores no IFSC Câmpus Garopaba: Micheline explica que a 

criação da referida Comissão foi solicitada no Conselho de Gestão do Câmpus Garopaba, em reunião 

ocorrida no dia 06/06/2025. Informa que o objetivo da referida Comissão é avaliar as demandas por 

computadores nos laboratórios de Tecnologia da Informação (TI), salas pedagógicas e espaços 

administrativos do Câmpus para aquisição e posterior instalação de acordo com as necessidades e 

prioridades para seu uso. A presidente do Colegiado também coloca que a comissão terá como membros 

natos os coordenadores dos cursos regulares da área de Tecnologia da Informação e Comunicação do 

Câmpus, o coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação do Câmpus e ainda o Técnico de 

Laboratório da área de Tecnologia da Informação e Comunicação. A presidente do Colegiado pergunta 

se há alguma objeção para aprovação da Resolução ad referendum e, não havendo objeções, a 

Resolução ad referendum nº 56/2025, que aprova a criação da Comissão Permanente de Avaliação 
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de Necessidades para Aquisição e Instalação de Computadores no IFSC Câmpus Garopaba foi 

aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 5) Alteração das datas dos Conselhos de Classe 

finais do semestre 2025-1 para os cursos semestrais no CAC 2025: A Chefe DEPE, Telma, pede para 

que seja projetado o CAC 2025 e justifica a solicitação de alteração das datas dos conselhos, 

considerando que os dias desses conselhos de classe estão previstos para 15 e 16 de julho, uma terça e 

quarta-feira, e ainda teria aula no dia 17 de julho, quinta-feira, que seria o último dia de aula. Telma 

coloca que a solicitação será para trocar a data dos conselhos de classe para os dias 16 e 17 de julho. 

Schalata pontua que o dia 17 talvez tenha ficado como dia letivo após os conselhos para resolver 

algumas questões que podem surgir nos conselhos de classe. Informa que em anos anteriores deixou-se 

um dia a mais após os conselhos propositalmente para resolver alguma pendência, que normalmente 

isso acontece para cursos anuais, porém dessa vez é para os cursos semestrais. Telma coloca que em 

alguns semestres não há um último dia de atividades pedagógicas e por isso deixa-se um dia após os 

conselhos, mas que neste semestre ainda haveria o dia 18, sexta-feira, como dia de atividades 

pedagógicas e administrativas antes das férias docentes, para resolver alguma questão. Telma pontua 

que acha difícil que os alunos venham para aula no dia 17. Relata que o DEPE já começou a receber 

questionamentos sobre a aula no dia 17 e explica que se a data dos conselhos não forem trocadas será 

necessário ter aula no dia 17, visto que conta como Carga Horária. Telma apresenta como proposta do 

DEPE que os conselhos de classe sejam alterados dos dias 15 e 16 de julho para os dias 16 e 17 de 

julho. Schalata coloca que hoje se absteria da votação por não ter conversado com o segmento. Thiago 

Paes pergunta quais seriam os cursos afetados e Telma diz que são todos, pois alteraria o dia letivo de 

quinta-feira para terça-feira. Thiago Paes sugere que seja colocado mais um dia de conselho no dia 17, 

que os conselhos sejam nos dias 15, 16 e 17 de julho. Telma explica que isso vai impactar num 

planejamento já feito pelos docentes e que, historicamente, não se faz três dias de conselho para os 

cursos semestrais, que não há necessidade de se utilizar três dias. Schalata coloca que para as pessoas o 

conselho de classe encerra o semestre e que elas vão questionar o que será feito nesse dia letivo se já 

encerrou o semestre. Schalata concorda com Telma que os alunos não virão neste dia. Telma comenta 

que também poderiam ser mantidas as aulas com os conselhos. Sofia pergunta se a questão de alterar  a 

data seria o planejamento do dia 15 e Telma responde que sim, e que a aula do dia 17 está prevista no 

calendário e é um dia letivo que tem que acontecer. Feitas as manifestações, são apresentadas e 

apreciadas três propostas: a) a proposta da Chefia DEPE de alteração da data dos referidos Conselhos 

dos dias 15 e 16/07 (terça e quarta-feira) para os dias 16 e 17/07 (quarta e quinta-feira); b) a proposta 

do segmento docente de incluir mais um dia para os Conselhos, ficando os Conselhos nos dias 15, 16 e 

17/07 (terça, quarta e quinta-feira); c) manter os conselhos como estão no calendário. Feita a votação, 

a proposta da Chefia DEPE teve os votos de Micheline, Telma, Ismael e Sofia; a proposta do segmento 

docente teve os votos de Thiago Paes e Schalata; a manutenção do calendário como está não teve 

nenhum voto; e houve uma abstenção, do representante TAE, Pablo. Por maioria de votos, ficou 

aprovada a proposta de alterar a data dos Conselhos para os dias 16 e 17/07 (quarta e quinta-feira). 
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Desta forma, a alteração das datas dos Conselhos de Classe finais do semestre 2025-1 para os 

cursos semestrais no CAC 2025 dos dias 15 e 16 de julho para os dias 16 e 17 de julho é aprovada 

pelo Colegiado. A presidente do Colegiado passa para o ponto 6) Inserção de Evento no Calendário 

de Eventos 2025: Micheline passa a palavra para a estudante Sofia, que solicitou o ponto de pauta. 

Sofia informa que os estudantes estão organizando o evento “Jogos Interclasses” e que o segmento 

discente gostaria que o evento fosse incluído no Calendário de Eventos do Câmpus. Sofia informou que 

o evento deve ocorrer no dia 26 ou 28 de agosto. Não havendo manifestações, a presidente do Colegiado 

pergunta se há alguma objeção para inserção do evento no Calendário de Eventos 2025 e, não havendo 

objeções, a inserção dos Jogos Interclasses no Calendário de Eventos 2025 do Câmpus foi 

aprovada por todos. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e 

participação de todos e encerrou a reunião. 
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